

**Методическая разработка
по учебной дисциплине
«Теория и практика экскурсионного туризма»**

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ МОНАКО

Самая маленькая страна на земле словно создана для туристов. Горы, лазурное море, богатая тысячелетняя история, парки, сады, знаменитые развлекательные заведения так притягательны, что побывать в Монако становится мечтой любого путешественника. Княжество давно облюбовали богатые и знаменитые. Нигде в мире нельзя больше увидеть такого количества дорогих машин и яхт как в Монако.

Эта страна настоящая маленькая живая сказка с королем и королевой, любимой всем народом принцессой Грейс, которая попала в автокатастрофу и умерла. Ее муж, принц Ренье, до самой смерти жил один и был похоронен рядом с Грейс. В честь принцессы названы улицы, посажен розарий, выпущены памятные монеты. При жизни она любила устраивать праздники и фестивали.

По сей день их огромное множество в стране: Международный телевизионный фестиваль, Международный цирковой фестиваль, Гран-при Монако «Формулы-1», Всемирный фестиваль музыки, Международный фестиваль цветоводов, фестиваль фейерверков, Международный вертолетный салон, Международная выставка собак, Международные теннисные турниры и др. Конечно, одна из главных развлекательных достопримечательностей – Казино в Монте Карло. Это место визитная карточка Монако. Здесь существует строгий дресс-код, а человека моложе 21 г в заведение не пропустят. В игорном клубе Le Cafe de Paris каждые 10 минут происходит выплата джек-пота на сумму более 800 евро, но старинное княжество способно удивлять и радовать не только сказочными выигрышами.

Побродите, погуляйте пешком – вы получите огромное наслаждение. Загляните в магазины и бутики: здесь можно купить в подарок какой-нибудь атрибут Формулы 1 или холщовую вышитую сумку. В княжестве много парков и садов. К тому же, пешеходные зоны оснащены лифтами, а на отдаленные расстояния ходит туристический красно-белый экспресс.

Насладившись роскошью и богатством города, загляните в Музей Океанологии – там много интересного. Ученым-океанологам удалось воссоздать в аквариуме жизнь подводного рифа. Отсюда открываются изумительные пейзажи и виды.

5. Музей старинных автомобилей

Идея создания музея принадлежала князю Рено III. За 30 лет он собрал внушительную ретро коллекцию. Самый старый экспонат — «Де-Дион-Бутон» (De Dion Bouton) 1903 года. Для ценителей особо дорогими будут встречи с первыми марками таких автомобильных гигантов как «Линкольн», «Ситроен», «Пежо», «Паккард» и др. есть в музее старинные военные машины, колесные экипажи княжеской семьи, лондонское такси, на котором ездила принцесса Грейс.



6. Японский сад

Сад-метафора занимает 7000 кв. м. Он поразительно наполнен философией единства и гармонии человека с природой. Все его элементы глубоко символичны и располагают к глубокому осмыслению себя, окружающего мира. Сад камней, мосты и прудики с рыбками, островки, чайный домик создают неповторимую атмосферу. Многие элементы были доставлены в Монако из Японии.



7. Собор Святого Николая

Собор был построен 1875 г. Он является главным кафедральным храмом Монако и известен как усыпальница князей. Здесь до сих пор проводят торжественные службы по церковным праздникам, а также 19 ноября в национальный день Князя. Величественное здание из белого камня открыто для любителей религиозной и органной музыки. Его стены украшены картинами Луи Бреа.



8. Розарий принцессы Грейс

Любимая монахами принцесса Грейс навсегда осталась в их сердцах прекрасной розой. Ее страсть и любовь к цветам была общеизвестна, и в память о ней в 1984г был открыт восхитительный розарий. На небольшом участке земли было собрано около 14000 растений из них только 150 видов роз. Розарий распланирован в виде одной огромной розы с 9 нераскрывшимися лепестками.

